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Konu: Canlilar Diinyasinda Yolculuk Unite Degerlendirmesi

1)Uyarilara tepki vermez.
2)Hareket edemez

3)Beslenemez

Ozellikleri verilen varlik asagidakilerden

B) l_ﬁ 0 ’
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Asagldakllerden hangisi yakin gevrede

hangisidir?

gordigimiz varliklardan biri degildir?

3
Asacjldakilerden hangisi canlilarin ortak

ozelliklerinden biri dedildir?

A) Biylme ve gelisme
B) Hareket etmeme
C) Uyarilara tepki verme

4 o . o .
Asagida verilen dogal ve yapay cevrelerin

hangileri dogru verilmistir?

Dodal Cevre Yapay Cevre

A) Tunel Apartman
B) Selale Dag
C) Madara Okul

5
Asadidaki canli varlik igin verilen

ifadelerden hangisi yanlistir?

A) Beslenmeye ihtiyac duyar.
B) Hareket eder.
C) Yasami boyunca blyr ve geliir.

6
Asagidakilerden hangisi gevre kirliligini
O6nlemenin yollarindan biridir?

A) Toplu tasima araclari yerine kendimize
ait araglar kullanmaliyiz.

B) Geri donisu dranleri kullaniimalyiz.

C) Mutfaktaki atik yaglar lavabolara
dokmeliyiz.

“Uyarllara tepki verir, aktif hareket eder”

/ Yukaridaki bilgiye uygun canli
asagidakilerden hangisidir?

A) Kopek
B) Adag
C) Ot

. Asagidakilerden hangisi topragin
kirlenmesine sebep olur?

A) Bitki ve hayvan kalintilar
B) Agaclardan dokdilen yapraklar
C) Toprada atilan piller

9
!Asacjlda verilen canli ve cansiz varliklarin
hangileri dogru verilmistir?

Canh Varlk Cansiz Varlik

A) Su Karinca
B) Kelebek Orlimcek
C) Sinek Tas

10
JAsa(jldakiIerden hangisi dogal anitlara
ornek verilemez?

A) Manavgat Selalesi
B) Kug Cenneti
C) Pamukkale



11
Asagida verilen ifadelerden hangisi

dogrudur?
A) Tim hayvanlar dogurarak cogalir.
B) Bitkiler hareket eder ancak yer
degistiremez.
C) Hayvanlar kendi besinlerini kendileri
uretir.

12
Cansiz varliklar icin asagidakilerden

hangisi sGylenemez?

A) Blylyup gelisemezler
B) Hareket edemezler
C) Uyarilara tepki verirler

Asagidakilerden hangisi cevre kirliligine
neden olmaz?

A) Fabrika bacalarindan ¢ikan dumanlar
B) Cevreye atilan piller
C) Hayvansal glibreler

4
Yapay cevreyle ilgili asagidakilerden
hangisi yanlstir?

A) Tunel, cocuk parki ve yollar yapay
cevreye Ornek verilebilir.

B) Dogada kendiliginden olusur.

C) Insanlar tarafindan yapilir.

Asagidakilerden hangisi geri donisiimiin
sagladigi yararlardan biri degildir?

A) Dogal kaynaklari korumus oluruz.
B) Cevreyi temiz tutmamizi saglar.
C) Sel, olugsmasini engeller.

16
Asagidaki gorsellerden hangisi bitki yasam

ddéngusinin ikinci agsamasidir?

A i 5 @, O
1)Dere 4) Deniz 7) Stadyum
2)Market 5) Madara 8) Dag
3)Gol 6) Eczane 9) Ova

Yukaridakilerden kag tanesi yapay cevreye
ornektir?

A) 3 B) 4 C)5

18
Asadidaki gorsellerden hangisinin geri

déndstim kutusuna atilamaz?

A) Konserve kutusu
B) Gazete
C) Meyve Kabuklari

19
Yasadigimiz cevrenin temizliginde gorev

alan bir kisi asagidakilerden hangisini yapmaz?

A) Kullanilan yaglar lavaboya doker.

B) Yerlere ¢op atanlari uyarir.

C) Atk maddeleri geri donistiim kutusuna
atar.

“ Agaclarin kokleri su bulunan yere dogru
yonelir”

Yukaridaki ifade canlilarin hangi 6zelligiyle
ilgilidir?

A) Tepki verme
B) Hareket etme
C) Solunum yapma
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